Bceepoccuiickasi 01uMIIMAaAa IKOJBHUKOB 11

(MyHuuunaabHbIin) dtan @usuka 7 kiaace

Oomiee Bpems BbinonHeHus padboTsl — 1 gac 30 MUHYT.
[Tpu BeIONTHEHNH PAOOTHI MOYKHO TOJIB30BATHCS

HEMPOrpaMMHUPYEMbIM KTBKYJISATOPOM.
3amaua 1

Karep aBmkercs MPOTHB TEUEHHUS PEKH, TUIOT — IO TCUYCHHIO PEKH M OHH
BcTpevaroTcs. Yepes t1=10 muH mocne 3Toro karep mpudamwi, mpocrosa =30
MUHYT, pa3BEPHYJICS, MOTUIBLT IO TSYCHHIO pekH 1 3a t3=20 MuH gorHain wioT B 1=5
KM OT MeCTa WX IMepBOi BcTpeur. ONpeaeuTe CKOPOCTh KaTepa OTHOCHTEIHLHO
BOJIBI, CUHMTas €¢ IOCTOSHHOW M CKOPOCTh IUIOTA, CYHMTas €€ OJUHAKOBOH CO
CKOPOCTBIO TCUCHUS PEKH.

Max — 10 06asuioB.

3agaya 2

JIBa crmopTcMEHa CTapTylOT OJHOBPEMEHHO B  IPOTHUBOIOJIOXKHBIX
HAIpaBJICHUSIX C OJHOM JMHMM 3aMKHYTOM OeroBod n0opoxku craguoHa. K
MOMEHTY BCTpeuu mepBblil mpoberaet x1=130 M, a BTopoit x,=270 m. Jlanee crapt
Ha 2 kpyra. boynee meaneHHbI CIOPTCMEH CTapTyeT panblie. Korma cnoprcMen
3aKaHYMBAET INEPBBIM KPYyr, CTAPTYET BTOPOM cnopTcMeH. CuMras, 4TO CKOPOCTH
CIIOPTCMEHOB MOCTOSIHHBI OINPEAEIUTh CIOPTCMEHA MOOEIUTENS U PACCTOSHHE, Ha
KOTOpO€ OH Omepeau NpPOUrpaBIIEro  CHOpTCMEHa. MOXHO 71U U3
MPEICTABICHHBIX JaHHBIX OMPEIEIUTh CKOPOCTH CIIOPTCMEHOB?
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Max 10



3agaua 3.
YemoBek IBIIKETCS MO paboTaromeMy dcKajiaTopy. JIBUTasCh CO CKOPOCTHIO
V OTHOCHTEIILHO JCKajlaTOpa OH HacuuTajd Ha 3ckamarope Xi = 10 crymeHex,
BTOPOH pa3, JIBUTasiCh CO CKOPOCTHIO 2V OTHOCHTEIIBHO 3CKajaropa OH HaCUYHMTAIl
Ha OJckamarope Xp = 12 crymenek. Kak HampaBJIeHBI CKOPOCTH JIBHIKEHUS
ACKajlaToOpa M YeJIOBEKa, CKOJIbKO CTYIICHEK Ha AcKajiaTope?

Max 10

3amaua 4.

N3mepennas macca 60YKM ¢ MOTOPHBIM MacioM M; = 160 kr. Macca 3toit
00YKHM ¢ AU3ENbHBIM TOIUIMBOM My = 180 kr. KakoBa macca mycToif 604KH, KaKOB
00beM 60ukn? I1n0THOCTH MOTOPHOTO Macia Py = 700 Kkr/M3, qU3eILHOrO TOIIMBA
P2 = 800 kr/m>.

Max 10



